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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil v rámci svého výjezdu obec
Verměřovice, kde se starostou Miroslavem Křivohlávkem a místostarostou Tomášem
Moravcem řešil aktuální připravované projekty. Tím největším je budování kanalizace za
téměř 230 milionů korun. Řeč byla také o zasíťování nových stavebních parcel, investicích
do občanské vybavenosti či změnách ve svozu komunálního odpadu.

„Hlavní prioritou obce pro stávající období je vybudování kanalizace. Celý projekt před výběrovým
řízením se pohybuje na částce 227,5 milionu korun bez daně s tím, že 65 procent by měla činit
evropská dotace. Dalších 30 milionů je obec schopna vyčlenit z vlastního rozpočtu. Osm milionů pak
můžeme uvolnit ve dvou letech v rámci krajského dotačního titulu. Z něj jsme letos evidovali žádosti
obcí na spolufinancování za více než 115 milionů v celkové hodně investic přes 1,6 miliardy korun.
Projektů mají obce připravených mnoho a požadavky na krajské spolufinancování výrazně narůstají,“
řekl hejtman Martin Netolický. Obec by stavbu ráda zahájila na podzim příštího roku s
předpokládaným dokončením v průběhu roku 2029. Budování kanalizace má následně vliv na
rekonstrukci krajské silnice III. třídy procházející obcí. „Se Správou a údržbou silnic budeme řešit
zahájení projekčních prací s dostatečným předstihem tak, aby od samého počátku bylo
komunikováno s projektantem kanalizace. To je samozřejmě optimální případ, kdy máme výhled
několika let v rámci připravované investice,“ uvedl hejtman.

Starosta Křivohlávek a místostarosta Moravec představili hejtmanovi další záměry obce. Mezi ně
patří zasíťování nových stavebních parcel s tím, že devatenáct pozemků má být připraveno ještě v
průběhu letošního roku. Těsně před zahájením je navíc projekt výstavby chodníku v části obce, která
navazuje na novou zástavbu sídliště Na Skalách. Další novinkou pro občany jsou změny v rámci
svozu komunálního odpadu, kdy jsou občané pozitivně motivování ke třídění a omezení produkce
odpadů. „Zavedli jsme čipování popelnic, kdy každý poplatník platí 600 korun ročně s tím, že v této
částce je 120 kilogramů vyprodukovaného odpadu. Za každé kilo navíc je pak účtována sazba 5
korun. Již nyní díky této motivační složce vidíme pokles produkce komunálního odpadu v obci o
přibližně 40 procent. Inspirovali jsme se v okolních obcích jako Petrovice či Cotkytle. Na
vyhodnocení je zatím brzy, ale sledujeme pozitivní trend,“ řekl starosta Verměřovic Miroslav
Křivohlávek.
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